
FEEDBACK ANALYSIS REPORT

ACADEMIC SESSION - 202I-2022

(CntrnRIAN II- TEACHING - LEARNING & EVALU.LTION)

PARENTS SURVEY

Raja Narendralal Khan Women's CoIIege (Autonomous)

Number of Student ResPondents:920
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1. Your opinion about the condition of the toilets in college?
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The Survey reveals that 65Yoof the parents are satisfied about the toilet facilities

provided to their wards [students] in the college in the Academic Session 2021-'22-

2. Your opinion about the cleanliness and beauff of the college campus
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Tlre Survey reveals thatgSo/o of the parents are completely satisfied about the cleanliness

and beauty of the college campus in the Academic Session 2021-'22.
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3. Your opinion about the Library facility
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The Survey reveals that96o of the parents are completely satisfied with the Library
facilities available in the college mmpu in the Academic Session 2021-'22.

4. Your opinion about support from non teaching staffofthe department
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The Survey reveals that95o/o of the parents ile content from the support from the non-

teaching staffof the Department in the college campus in the Academic Session 2021-

'22.
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Your opinion about the classrooms
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The Survey reveals thatglo/oof the parents are pleased about the classrooms and its

associated facilities in the college for the Academic Session 2021-'22.

6. Do you find the office staffcooperating?
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The Survey reveals thatSgo/o of the parents are happy about the cooperation that the

students receive from the staff of the college for the Academic Session 2021"22.

7. Your opinion about the cooperation from Library Staff
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The Survey reveals thatglYo of the parents are happy about the cooperation that the students

receive frorn the Library staffof the college for the Academic Session 2021-'22.

8. Do you think the teachers are helpful and cooperating?
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The Survey reveals ftat 98olo of the ptr€ns ae pleased abort fte help md coqeratim that the

students receive from their Teachers of the college fon the Academic Session 2021-'22-

9. Your opinion about the organisation of class routine
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The Survey reveals that 95o/o of the parents are satisfied about the organization of the class

routine of the college for the Academic Session 2021-'22.
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